

В Каракалпакском государственном университете имени Бердаха состоялась встреча с президентом Академии наук

30 марта 2021 года во Дворце культуры Каракалпакского государственного университета имени Бердаха прошла встреча профессорско-преподавательского состава и ученых с президентом Академии наук Республики Узбекистан академиком Б.Юлдашевым и вице-президентом С.Мирзаевым.



В мероприятии приняли участие председатель Каракалпакского отделения АН РУз, академик Н.Аимбетов, ректоры всех вузов Республики Каракалпакстан, профессора и преподаватели, целевые докторанты и докторанты, магистры и талантливые студенты со всех вузов региона.



В ходе встречи академик Б. Юлдашев особо отметил, что в этом году изучение физики и иностранных языков определено как основное направление в нашей стране и планируется масштабная работа в этом направлении. Особое внимание было уделено вовлечению молодежи в науку. В ходе встречи Б. Юлдашев выслушал мнения участники встречи и ответил на интересующие их вопросы.

Встреча была полна оживленных вопросов-ответов и дискуссий.